

**О заседании общественного совета
по охране окружающей среды в г. Зеленогорске (11.12.2017)**

11.12.2017 в Администрации ЗАТО г. Зеленогорска состоялось очередное заседание общественного совета по охране окружающей среды в г. Зеленогорске (далее – Общественный совет), в котором приняли участие представители МУП ТС и МБУ ДО «ЦО «Перспектива».

Заместитель начальника цеха «Водоканал» МУП ТС Махов Е.Б. в докладе представил сведения о составе городских очистных сооружений, охарактеризовал основные комплексы сооружений и принципы их работы. Рассказал об актуальных проблемах предприятия в части высокого амортизационного износа зданий и сооружений, оборудования и механизмов. Отметил значительное сокращение объема поступающих на очистные сооружения стоков, приводящее к снижению кратности разбавления концентрированных загрязнений. Сообщил о несанкционированных сбросах, осуществляемых неустановленными абонентами.

Представитель исследовательской группы МБУ ДО «ЦО «Перспектива» Стародубцева Ж.А. рассказала о ходе работ по внедрению метода биологической реабилитации водохранилища на р. Большая Камала путем коррекции альгоценоза. Сообщила, что Енисейским территориальным управлением Федерального Агентства по рыболовству выдано заключение о согласовании внедрения метода биологической реабилитации водохранилища р. Большая Камала № 08/2169 от 03.07.2017. Представила промежуточные результаты работ. Отметила увеличение прозрачности воды по отношению к 2016 году, сокращение численности синезеленых водорослей. Подчеркнула необходимость наработки данных о состоянии водоема для возможности сравнения результатов, прослеживания динамики и объективной оценки эффективности метода реабилитации. Обратила внимание, что наряду с предусмотренными проектом мероприятиями, направленными на увеличение прозрачности воды и снижение интенсивности накопления ила, необходимо проведение работ по удалению иловых масс, расчистке заросшей прибрежной зоны, отсыпке берегов.

Директор МКУ «КООС» Е.Н. Трифонова представила доклад о ведении мониторинга состояния атмосферного воздуха, средствах информирования населения города. Сообщила, что в рамках государственной программы Красноярского края «Охрана окружающей среды, воспроизводство природных ресурсов», утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 512-п, на территории г. Зеленогорска (в районе дома № 15 по ул. Парковой) установлен автоматизированный пост наблюдения (далее - АПН) за загрязнением атмосферного воздуха, который будет обеспечивать измерение 16 загрязняющих веществ, а также метеопараметры. В настоящее время производится настройка оборудования. Пояснила, что по мере того, как информация о работе АПН появится в краевой системе наблюдений, планируется разместить соответствующую ссылку на сайте Администрации ЗАТО г. Зеленогорска, прорабатываются и другие методы информирования населения города.

Рабочей группой в составе членов Общественного совета В.К. Юровского и В.С. Михайлова представлен отчет по осмотру площадок для временного накопления твердых коммунальных отходов. На основании визуальных наблюдений и бесед с жителями многоквартирных домов членам Общественного совета сформулированы рекомендации управляющим организациям.

Председателем Общественного совета С.В. Камневым подведены итоги работы Общественного совета в 2017 году. В докладе отражены наиболее значимые мероприятия с участием членов Общественного совета и рассматриваемые в рамках заседаний вопросы. В соответствии с Планом работы Общественного совета в 2017 году охвачены все вопросы, планируемые к рассмотрению, выполнены предусмотренные Планом мероприятия.

В завершении заседания его участниками рассмотрены предложения для включения в план работы Общественного совета на 2018 год. Принято решение сформировать план работы на основе предложений членов Общественного совета и утвердить.